



QUINTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE
EDITAL N° 001/CFO - 2018/PMTO

O Coronel QOPM Marcelo Falcão Soares, Presidente da Comissão do Concurso Público, no uso das atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o **Quinto Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 001/CFO-2018/PMTO**, conforme segue:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 001/CFO-2018/PMTO, no subitem 1.7, a alínea 'a', conforme segue:

Onde se lê:

a) **1ª etapa**, de caráter eliminatório e classificatório, consistirá em avaliação intelectual de conhecimentos, mediante a aplicação de **Prova Escrita Objetiva de Múltipla Escolha e Dissertativa** para mensurar conhecimentos gerais e específicos dos candidatos, e será realizada nos municípios de Araguaína, Araguatins, Arraias, Gurupi e Palmas, ou em outras localidades no Estado do Tocantins, caso o número de inscritos exceda a capacidade de alocação do município, divulgadas pela AOCP Concursos Públicos no endereço eletrônico www.aocp.com.br, de acordo com a demanda. Os conteúdos programáticos da prova objetiva e da prova dissertativa encontram-se no Anexo I deste Edital.

Leia-se:

a) **1ª etapa**, de caráter eliminatório e classificatório, consistirá em avaliação intelectual de conhecimentos, mediante a aplicação de **Prova Escrita Objetiva de Múltipla Escolha e Dissertativa** para mensurar conhecimentos gerais e específicos dos candidatos, e será realizada nos municípios de Araguaína, Araguatins, Arraias, Gurupi e Palmas, ou em outras localidades no Estado do Tocantins, caso o número de inscritos exceda a capacidade de alocação do município, divulgadas pela AOCP Concursos Públicos no endereço eletrônico www.aocp.com.br, de acordo com a demanda. Os conteúdos programáticos da prova objetiva encontram-se no Anexo I deste Edital.

Art. 2º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 001/CFO-2018/PMTO, na Tabela 8.2, o aspecto número '8' de correção da prova dissertativa, conforme segue:

Onde se lê:

8	Atendimento à proposta e ao gênero ou tipologia textual solicitada
---	--

Leia-se:

8	Atendimento à tipologia textual solicitada
---	--

Art. 3º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 001/CFO-2018/PMTO, no subitem 8.3.11, a alínea 'b', conforme segue:

Onde se lê:

b) não desenvolver o tema no gênero ou tipologia textual exigida.

Leia-se:

b) não desenvolver o tema na tipologia textual exigida.

Art. 4º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas – TO, 06 de fevereiro de 2018.

Marcelo Falcão Soares – CEL QOPM
Presidente da Comissão do Concurso CFO/2018